

OZVĚNY Z ORATOŘE 2/2014



PRODEJNÍ VÝSTAVA NA PODPORU STŘEDISKA

Milí přátelé díla sv. Jana Boska,

zasíláme Vám srdečné pozdravy z našeho města Havířova. V průběhu několika předchozích měsíců jsme Vás v dopisech prosili o pomoc při realizaci výstavy, jejíž výtěžek by celý putoval na potřeby střediska volného času sv. Jana Boska v Havířově.



Středisko se značně rozrostlo, máme pobočky v centru města, na Šumbarku – středisko s kostelem a Maják, nejnověji Přístav pro děti v Prostřední Suché. Snažíme se tak nabídnout co největšímu okruhu dětí a mládeže smysluplné

aktivity v prožívání volného času, aby co nejméně docházelo k patologickým jevům v jejich chování. Dotace ministerstva však zůstává přibližně stejná a nestačí na pokrytí všech potřeb. Proto musíme stále hledat nové možnosti, jak získat finance na zdárný provoz tolika poboček.



Kromě dotace ministerstva školství každý rok píšeme projekty na Magistrát města Havířova, kde žádáme o podporu zvláště na sportovní aktivity (kterým město dává zelenou). Projekt, který umožňuje další kvalitní vzdělávání pedagogů v organizaci, je součástí Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu. Velký díl podpory však zajišťujete právě Vy, naši drazí dárci. Jsme Vám za to velice vděční.



Výše popsaná výstava měla být dalším kamínkem do mozaiky finanční zajištěnosti našeho střediska. Vyzvali jsme Vás k zasílání Vašich ručních prací, které jsme chtěli na výstavě nabídnout a jejich prodejem získat potřebné prostředky. Někteří z Vás pojali tuto prosbu velmi zodpovědně a velkoryse. Dostali jsme nádherné věcné dary, např. háčkované a paličkované ubrusy a dečky, porcelán od českého výrobce, malované obrazy, miniaturní malované obrázky na listech stromů, obrázky tvořené ze suchých květin, levandulové polštářky pro dobré spaní, plstěnou bižuterii, věnečky na dveře, keramické hrníčky, ručně vázané a zdobené bločky a další výrobky.

Do tvorby se zapojili také zaměstnanci a jejich přátelé, rodinní příslušníci a farníci. Nakonec se výrobků sešlo tolik, že se nám ani nechtěly vejít na stoly určené pro výstavu. 😊



V neděli Božího milosrdenství 27. dubna 2014 mohli farníci po obou mších svatých všechny výrobky obdivovat a zakoupit. Zhlédnutí výstavy bylo značně zrychlené, protože mnozí spěchali sledovat televizní přenos ze svatořečení papežů Jana Pavla II. a Jana XXIII. Přesto se objevili návštěvníci, kteří si celou výstavu vychutnali a s velkým obdivem hodnotili umění tvůrců.



Asi největší radost jsme měli z paní, která si pomaloučku vytváří doma muzeum panenek a nakoupila téměř všechny háčkované dečky, které zase přispějí ke krásné domácí výstavě historických i současných panenek. A tak dílka mohou dělat radost dalším lidem, kteří přijdou vystavené exponáty obdivovat.



Velmi děkujeme všem, kteří nás podpořili svým dílem, zaslali nám tak kus sebe sama. Vložili do tvorby svou lásku a šlo to cítit. Vnímali jsme ty dary i tak, že naše služba dětem města Havířova je důležitá, že má smysl pro jejich budoucnost a také věčnost.



Finanční výtěžek výstavy 6.009 Kč byl bonusem, ale největší radost jsme měli z toho, že se ještě najdou lidé, kteří svými rukama chtějí přispět a přispívají k dobru druhých. Kéž Pán žehná všem, kteří nás podporují jakýmkoliv způsobem – finančně, věcně či modlitbou. Vždyť jde o duše nám svěřených dětí.



OZVĚNY Z ORATOŘE
HAŠKOVA 1, HAVÍŘOV-MĚSTO, 736 01
TEL. 596 810 145 VYŠLO: 2. 5. 2014

